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 نامند؟ ژنهائي كه بر روي يك جفت كروموزوم مشابه و در يك جايگاه مشخصي قرار گيرند را چه مي. 1

  لوكوس. د  آلل     . ج  هتروزيگوت   . ب  هموزيگوت. الف  

  مادري از چه نظر با هم تفاوت دارند؟ 2پدري با كروموزوم شماره  2كروموزوم شماره . 2

  انواع آللها. د  تعداد آللها   . زه مولكول دي ان ا      جاندا. ب  تعداد ژنها   . الف  

  در كداميك از انواع تغييرات ساختاري كروموزومها مقدار دي ان ا موجود در كروموزوم تغيير نميكند؟.3

  واژگوني. د  جابه جائي  . ج  مضاعف شدن  . ب  حذف   . الف  

  .....منظور از چرخه سلولي . 4

    S و 1G ,G2مجموع زمانها ي . الف  

  .   مجموع زمانهاي ميتوز و سيتوكينز است. ب  

  .    مجموع زمانهاي اينترفاز تقسيم هسته و تقسيم سيتوپلاسم است. ج  

  .از آغاز يك تقسيم تا پايان همان تقسيم است. د  

 كدام است؟DNA از چرخه سلولي يك هسته ديپلوئيد مقدار  Sدر پايان مرحله . 5

  8nDNA. د     4nDNA. ج     2nDNA. ب       nDNA. الف  

 چه نوع آزموني است؟ rryyX  RrYyآزمون . 6

  آزمون دي هيبريديسم . ب    آزمون چليپائي  . الف  

  هر سه مورد. د    آزمون تست كراس . ج    

  يك فرد هگزاهيبريد چند نوع ياخته جنسي توليد ميكند؟. 7

  64. د     8. ج     32. ب     16. الف  

) هم بارز(اگر همه اين آللها نسبت به يكديگر هم توان . آلل مختلف است 7ي در جمعيت انسان تحت كنترل يك صفت اتوزوم. 8

  باشند چند نوع ژنوتيپ هتروزيگوس و چند نوع فنوتيپ در اين جمعيت ميتوان ديد؟

  14-7. د     28-28. ج     4- 3. ب     28-21. الف  

فرزند دو خرگوش سياه ناخالص يكي قهوه اي و سه  4اشد چقدر احتمال دارد كه از اگر رنگ سياه بر رنگ قهوه اي غلبه داشته ب. 9

  تا سياه شود؟

  256/3. د     256/27. ج      64/3. ب     64/27. الف  

  . كداميك از موارد ذيل جهت انجام تقسيم ميوز تنها يك بار روي ميدهد. 10

  شدن سانتريولها   مضاعف . ب  قرارگيري كروموزومها در استواي دوك   . الف  

  تشكيل رشته هاي دوك. د  دو كروماتيدي شدن كروموزومها   . ج  

  سلولي كه تقسيم ميوز را كامل كرده است در مجموع چند سانتريول در سلولهاي حاصل از ميوز آن ديده ميشود؟. 11

  دو تا. د  چهار جفت   . ج  چهار تا   . ب  دو جفت   . الف  
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  سيناپتومر چيست؟. 12

  قطعات پيچيده بازي در طول سيناپس كروموزومي  . لفا  

  كه به فاصله نسبتا دوري از يكديگر قرار دارند   A , B, Cسه قسمت . ب  

  كه جايگاه زايگوزوم ميباشد      Cجايگاهي براي قسمت . ج  

  قطعات پيچيده پلي نوكلئوتيدي كه در طول سيناپس پراكنده اند. د  

  داراي چه جنسيتي ميباشد؟ 0.67برابر با   X/Aمگس ميوه با نسبت . 13

  نر. د  بين جنس    . ج  نر استثنائي    . ب   ماده استثنائي  . الف  

  :يك سانتي مورگان برابر است با. 14

  محدوده ژني با يك درصد كراسينگ اور  . ب    يك واحد ژن  . الف  

  يك گامت با پديده كراسينگ اور. د    نقشه ژني  . ج  

  آيند؟ نميموارد ذيل جزو اپيزومها به حساب  كداميك از. 15

  مزوكاريوتها. د  فاژها    . ج  پلاسميدها   . ب  ويروسها   . الف  

  جز كداميك از ناهنجاريها قلمداد ميشود؟) notch(موتاسيون ناچ . 16

  جابه جائي. د  مضاعف شدگي   . ج  حذف  . ب  وارونگي  . الف  

  حالتهاي زير معرف نوليزومي است؟ در يك جاندار ديپلوئيد كداميك از. 17

  n-2. د     2n-2. ج     2n -3. ب     2n-1. الف  

  فراواني كداميك از جهشهاي زير بيشتر است؟. 18

  موارد الف و ج. د  جهش خنثي  . ج  جهش وارونه    . ب  جهش مستقيم     . الف  

  باشد؟ د سازي از چه نوع مولكول پلي نوكلئوتيدي ميآغازگرهاي به كار رفته براي شروع عمل همانن DNAدر فرايند سنتز . 19

  RNAاز جنس  . ب         DNAاز جنس . الف  

  PNAاز جنس . د  از جنس دي اكسي پلي نوكلئوتيد   . ج      

  است؟ tRNAهاي  خوردگي چه نوع پيوندي عامل ايجاد چين.20

  كووالانسي  . د  نوكليوتيدي   . ج  هيدروژني   . ب  واندروالس   . الف  

  حذف ميشوند؟ RNAنواحي اينتروني توسط چه مكانيسمي از . 21

   Splicing. د        Mutation. ج       Recombination. ب         Editing. الف  

  :فاصله يك ژن تنظيم كننده تا ژن ساختاري نسبت به فاصله يك توالي عمل كننده تا ژن ساختاري.  22

  بيشتر است . ب    كمتر است     . الف  

  دقيقا به يك اندازه است. د  تقريبا به يك اندازه است         . ج          
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  كروموزوم فيلادلفيا چيست؟. 23

  را روي خود داشته باشد    22كروموزومي كه قطعه اي از كروموزوم . الف  

       22چسبيده به كروموزوم  9كروموزوم . ب  

  وگ خود   كوتاهتر از همول 22كروموزوم . ج  

  مضاعف شده 22كروموزوم . د  

  شود؟ در حلزون ليمنه آ پرگرا جهت چرخش شيارهاي روي صدف توسط چه ژنهايي كنترل مي. 24

  ژنوم سيتوپلاسمي و بالتبع ژنوتيپ مادري     . ب    ژنوتيپ مادر    . الف  

  ژنوتيپ پدري. د    ژنهاي هسته اي      . ج  

  .است........چند شكليهاي جنسي نوعي. 25

  ژيناندرومورفيسم      . ب  موزائيسم و ژيناندرومورفيسم    . الف  

  كايمريسم . د    موزائيسم      . ج  

  كلاميدوموناس داراي چه نوع لقاحي است؟. 26

  كاريوگامي -د  آنيزوگامي -ج  ايزوگامي - ب  اووگامي -الف  

  شود؟ پديده ليونيزاسيون در چه نوع جانداراني مشاهده مي. 27

  انسان مونث - ب    انسان مذكر -فال  

  ها ژيناندرومورفيسم -د  هايي با ژنوتيپ مختلف دارند افرادي كه سلول -ج  

  صفت تاسي از چه نوع صفاتي است؟. 28

  محدود به جنس - ب    وابسته به جنس -الف  

  مستقل از جنس -د    متأثر از جنس -ج  

  را ثابت كرد؟اي  نه انجام داد چه پديدهآزمايشي كه گريفيث بر روي باكتري استرپتوكوكوس نوموي. 29

  ترانسفورماسيون -د  ترانسدوكسيون -ج  ترانس ورژن - ب  داپليكاسيون -الف  

  ترتيب قرار گرفتن اجزاء اوپرون لاكتوز بر اساس مدل ژاكوب و مونود چگونه است؟. 30

  PIOYZA -د  IPOZYA -ج  PIOZYA - ب  IPOZAY -الف  

  ؟شود نميوز جهش يابد چه آنزيمي توليد در اوپرون لاكت Yچنانچه بخش . 31

 هر سه مورد -د  ترانس استيلاز -ج  پرمه آز - ب  بتا گالاكتوزيداز -الف  
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  ؟شود نميدر اوپرون لاكتوز جهش يابد چه آنزيمي توليد  Pچنانچه بخش . 32

  هر سه مورد -د  ترانس استيلاز -ج  پرمه آز - ب  بتاگالاكتوزيداز -الف  

  شود؟ داميك از موجودات زنده زير تشكيل ميدر ك R. Fرشته . 33

  ها بعضي از ويروس -د  كپك مخاطي -ج  مخمر - ب  اشرشياكلي -الف  

  چه نقشي را برعهده دارد؟ nusAعامل . 34

  برداري  آغاز نسخه - ب    آغاز همانندسازي -الف  

  ها حذف اينترون -د    برداري خاتمه نسخه -ج  

  كدام است؟ DNAترجمه است، بر روي  كه رمز آغاز AUGتوالي معادل كدون . 35

35 -الف   ′−−′ AUG    53 - ب ′−−′ AUG  

35 -ج   ′−−′ CAT    53 -د ′−−′ CAT 

  ؟گيرد قرار نميآمانيتين ساخته شدن كداميك از تركيبات زير تحت تأثير  -در حضور آلفا. 36

  S 18ريبوزومي  RNA - ب  هاي ريبوزومي پروتئين -الف  

  S 5ريبوزومي  RNA -د  ي مربوط به انسولين RNA -ج  

  ؟وجود ندارددر اشرشياكلي   rRNAكداميك از انواع . 37

  S 5 -د  S 28 -ج  S 23 - ب  S 16 -الف  

  پليمرازها درون هستك جاي دارد؟ RNAها كداميك از انواع  در يوكاريوت. 38

  پليمراز RNA -د  IIIپليمراز  RNA -ج  IIپليمراز  RNA - ب  Iپليمراز  RNA -الف  

  بخش كوچك ريبوزوم اشرشياكلي داراي چند پروتئين است؟. 39

  21 -د   40 -ج   30 - ب   34 -الف  

  زير واحد سيگما چه نقشي را برعهده دارد؟. 40

  ها حذف اينترون -د  RNAويرايش  -ج  برداري آغاز نسخه - ب  آغاز همانندسازي -الف  
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